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риди Nostoc linckia як джерело поживних речовин, утилізуючи продукти її мета-

болізму без негативного впливу на ціанобактерію. 

Крім того, в альгобактеріальній асоціації Nostoc linckia встановлено можливу 

присутність Acinetobacter spp. та Streptomyces spp. — філаментозних бактерій, 

здатних формувати міцеліальну структуру, подібну до грибної, що сприяє утво-

ренню біоплівки. 

У підсумку, результати дослідження демонструють, що супутня мікрофлора 

культури Nostoc linckia включає різноманітні мікроорганізми: продуцентів анти-

біотиків і ферментів, утилізаторів клітинних метаболітів, а також симбіонтів, які 

беруть участь у формуванні біоплівки.  
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Численні селекційні дослідження, спрямовані на поліпшення господарсько 

цінних характеристик риб, в тім числі таких важливих показників як виживаність, 

темпи росту, плодючість та скоростиглість, резистентність до захворювань та різ-

номанітних негативних чинників середовища, сприяли виведенню унікальних 

внутрішньопородних типів [1–4], які відрізнялися між собою формою тіла, луско-

вим покривом та продуктивними характеристиками. 

Маючи попередній доробок колективу дослідників у розв’язанні даної про-

блеми [5–8], існує доцільність виконання спеціальних досліджень зі створення 

племінних стад коропа першого селекційного покоління, яким властиві оптима-

льні характеристики екстерʼєру, поліпшені продуктивні показники та підвищена 

резистентність нащадків до несприятливих чинників середовища. Одним із на-
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прямків селекційно-племінної роботи є підвищення показників зимостійкості. З 

даною метою є доречним використання в схрещуваннях плідників любінського 

рамчастого та лускатого внутрішньопородних типів, до спадкових задатків якого 

входить 25% крові амурського сазана [9, 10]. 

Дослідження проведені в ставових господарствах, що належать до зон По-

лісся та Лісостепу. В умовах ставових господарств Львівської (ДП «ДГ Львівської 

дослідної станції ІРГ НААН») та Рівненської (ФСГ «Джерела») областей викори-

стано схрещування коропів галицького і антонінсько-зозуленецьких та любінсь-

ких внутрішньопородних типів, в умовах Вінницької області (ТОВ «РГ "Мерку-

рій"»), використано представників антонінсько-зозуленецького та любінського 

внутрішньопородного типу рамчастої форми.  

У результаті проведених досліджень встановлено, що серед дослідних груп 

максимальним показником виживаності (91,3%) характеризувалися однорічки, 

отримані від схрещування рамчастих форм самиць антонінсько-зозуленецького та 

самців любінського внутрішньопородних типів, мінімальним (76,0%) — помісь, 

отримана від ♀ЛЛК × ♂АЗРК. За використання реципрокних схрещувань коропів 

галицького та любінського внутрішньопородних типів вищим показником вижи-

ваності характеризувалися однорічки, одержані від галицьких самиць та любінсь-

ких самців. Різниця за даним показником між реципрокними помісями становила 

1,2%, однак перевага над чистою лінією любінських коропів була суттєвішою та 

становила 3,8% у помісних особин, отриманих від схрещування ♀ЛРК × ♂ГРК, та 

від схрещування ♀ГРК × ♂ЛРК — 5,0%. Найнижчі показники виживаності були 

зафіксовані в досліді, проведеному в умовах ДП «ДГ Львівської дослідної станції 

ІРГ НААН», причиною даного наслідку може слугувати різна якість посадкового 

матеріалу та наявність значної кількості рибоїдних птахів. Відповідно, дослі-

дження з вивчення продуктивних особливостей коропів за використаних схрещу-

вань потребує повторних досліджень.  

Вагомим показником зимостійкості коропів є відносна втрата індивідуальної 

маси тіла. В проведеному дослідженні даний показник знаходився в межах 8,9–

11,3%. Водночас, помісні однорічки, отримані від схрещування галицьких та ан-

тонінсько-зозуленецьких коропів рамчастої форми та любінських лускатих з ан-

тонінсько-зозуленецькими рамчастими, поступалися за даним показником чистим 

лініям коропів любінського рамчастого та лускатого внутрішньопородного типу. 

Натомість, у досліді, проведеному в умовах ТОВ «РГ "Меркурій"», в однорічок 

чистої лінії антонінсько-зозуленецьких рамчастих коропів показник відносної 

втрати індивідуальної маси тіла був вищим на 0,9%. 

Отже, в результаті проведених досліджень можемо зробити висновок, що вико-

ристання коропів любінського рамчастого та лускатого внутрішньопородного типу з 

коропами різних структурних одиниць українських порід сприяє підвищенню показ-

ника виживаності в зимовий період. Натомість, потребують додаткового вивчення 

продуктивні показники, що дозволить розкрити додатковий потенціал даних помісей 

в умовах ставових господарств різних форм власності та інтенсифікації. 
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Генетичне різноманіття відіграє значну роль при адаптації як диких, так і ку-

льтивованих видів риб до змін умов навколишнього середовища та є необхідним 

для сталого розвитку аквакультури. Слід зазначити про важливість збереження 


